
-1- 

会 議 録 

会議の名称 平成 28年度第 14回西東京市選挙管理委員会 

開 催 日 時 平成 28年 10月６日（木）午前 10時 00分から午前 10時 20分まで 

開 催 場 所 西東京市役所保谷庁舎別棟 西東京市選挙管理委員会打合せ室 

出 席 者 
鈴木宏一委員長・平井勝委員長職務代理者・添島幸雄委員・上原敏彦委員 

澤谷繁幸事務局参与・菱川勝也事務局長・山本直哉主任 

議   題 
議案第 42号 西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について 

そ の 他 

会 議 資 料 

の 名 称 
上記「議題」と同じ 

記 録 方 法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内 容 

○ 委員長 

本日は、お忙しいところ御参集いただきありがとうございます。 

定刻となりましたので、ただいまから平成 28年度第 14回西東京市選挙管理委員会を開

催いたします。 

本日の議案は１件及びその他でございます。 

初めに、議案第 42号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について』を議題

といたします。事務局から説明を求めます。 

 

○ 事務局 

初めに、御通知いたしました在外選挙人の登録抹消に関する議案につきましては、昨日ま

でに要件が整う該当者がおりませんでしたので、本日はございません。御了承ください。 

それでは、今回の委員会で御決定いただきたい、西東京市在外選挙人名簿に登録する者に

ついて、議案の説明をさせていただきます。 

恐れ入ります。１ページをお開きください。 

議案第 42号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について』を御説明いたし

ます。 

本案は、公職選挙法第 30条の６（在外選挙人名簿の登録）第１項の規定に基づき、西東

京市在外選挙人名簿に登録されるものでございます。 

西東京市選挙管理委員会委員長に対し在外選挙人の登録申請をした者の内、昨日までの間

に登録の資格を有することが確認された者で、２ページに記載の男性１人、女性３人の計４

人が、新たに西東京市在外選挙人名簿に登録されます。詳細につきましては、後ほど資料を
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御覧いただければと思います。 

今回の登録により、西東京市在外選挙人名簿に登載されている人数は、男性 116人、女

性 123人、計 239人となります。 

 以上で、議案第 42号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について』の説明

とさせていただきます。 

 

○ 委員長 

説明が終わりました。ただいまの説明について、御意見ございますか。 

 

○ 各委員 

  特になし 

 

○ 委員長 

特にないようですので、議案第 42号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定に

ついて』は、この案のとおり決定いたします。 

以上で、本日予定の議案等は、全て終了いたしました。 

次に、『その他』に移りたいと思います。事務局から何かありますか。 

 

○ 事務局 

９月２日から 10月４日まで、平成 28年西東京市議会第３回定例会が開催されました。 

まず、都知事選挙の予算を専決しましたので、その承認を求める議案がありました。その

際、お一人の議員から、職員の労務管理について、選挙権年齢が改正されたことと投票率が

高かったことの影響について、市長選挙にどう結び付けていくかという３点の質問がありま

した。 

労務管理にいては総務部に依頼し、全庁で協力体制を組んでいただいたこと、選挙権年齢

については、中学校への選挙機材の貸し出しや、ポスターコンクールの取組等を行い、若年

層の投票率向上に結び付いたのではないか、今年度も中学校からの選挙機材の借用依頼や高

等学校から模擬投票の依頼もあり、市民まつりでも啓発ポスターの模擬投票を実施したい旨

お答えしました。議員からは選管には引き続き頑張ってもらいたいと意見がありました。 

専決処分については承認されました。 

一般質問で、選挙管理委員会に対して、東京都知事選挙について質問がありました。 

主に市長会の際の対応等でしたので、選挙管理委員会からは、一般論として、市長は、公

務中でなく、また地位利用でなければ、選挙運動はできる旨答弁いたしました。 

ひばりが丘地域に期日前投票所の設置を求める陳情が提出され、企画総務委員会で審査さ

れました。設置場所、投票所としてのキャパシティや投票の秘密を守れるかどうか、通信設

備等を含めたセキュリティの問題、恒常的に使用できるかどうか、職員の人的対応、問題発

生時の対応の方法、設置等に係る経費など様々な問題があり、現在は期日前投票所の増設等

は難しいと意見を述べました。こちらは願意に沿うよう努力されたいとの意見を付して趣旨

採択となりました。 

また、企画総務委員会では『西東京市議会議員及び西東京市長の選挙における選挙運動の

公費負担に関する条例の一部を改正する条例』も審議され可決し、本会議でも可決されまし

た。 

予算特別委員会で、『西東京市議会議員及び西東京市長の選挙における選挙運動の公費負
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担に関する条例の一部改正』による市長選挙の公費負担額等の補正予算の審議があり、承認

され、本会議でも可決されました。 

平成 27年度の決算特別委員会では、期日前投票所の増設等について質問がありました。

設置場所、投票所としてのキャパシティや投票の秘密を守れるかどうか、通信設備等を含め

たセキュリティの問題、恒常的に使用できるかどうか、職員の人的対応、問題発生時の対応

の方法、設置等に係る経費など様々な問題があり、現在は期日前投票所の増設等は難しいが

今後調査研究したいと答弁しました。委員からは、高齢化社会に向け、努力してもらいたい

と意見がありました。 

決算委員会及び本会議で、平成 27年度の決算は承認されました。 

続いて日程等についてです。 

来月になりますが、11月 10日に奈良県で全国市区選挙管理委員会連合会の理事会がご

ざいます。 

11 月 12 日、13 日に市民まつりが開催されます。選挙管理委員会も、明るい選挙推進

委員の皆様と出展しており、一昨年から始めた選挙啓発ポスターコンクールの応募作品を用

いた模擬投票を、本年も行いたいと思います。また、11月 13日（日）のパレードにも参

加します。 

11月 15日に保谷庁舎４階研修室で、市長選挙の立候補予定者説明会を開催します。委

員の皆様にも御出席をお願いいたします。 

 報告は以上です。 

次回の開催はいかがしましょうか。 

 

○ 各委員 

  11月８日の午前 10時からとしたい。 

 

○ 事務局 

それでは次回の委員会は 11月８日の午前 10時からといたします。 

事務局からは以上です。 

 

○ 委員長 

事務局からの連絡等は終わりました。他にないようですので、本日の平成 28年度第 14

回西東京市選挙管理委員会を閉会いたします。 

御苦労様でした。 

 

午前 10時 20分  終了 

 

以上 



 

平成 28 年度第 14 回西東京市選挙管理委員会 

 

 

日 時 平成 28 年 10 月 6 日（木） 

午前 10 時 00 分から       

会 場 西東京市役所保谷庁舎別棟  

選挙管理委員会打合せ室    

 

 

 

議案第 42 号  西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について 

 

そ の 他 
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議案第 42 号 

 

 

 

西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について 

 

 

 

 

 

 上記の議案を提出する。 

 

 

 

平成 28 年 10 月 6 日 

 

 

 

西東京市選挙管理委員会     

委員長 鈴 木 宏 一    
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平成 28年 10月６日付 在外選挙人名簿に登録する者（４人） 

登 録 区 分 

(最終住民登録地) 
氏    名 生年月日 性別 備     考 

西東京市 

 
  男  

西東京市 

 
  女  

西東京市 

 
  女  

西東京市 

 
  女  

 

 


